
 

 

 , אוניברסיטת בר אילן
 .המחלקה למתמטיקה

 .ב"תשע, 'בסמסטר , 2' חשבון אינפי, 89-133:  קורס
 ,יאנסקי'ויקטוריה בליז:  יםמתרגל

 , בועז ויינר                
 .מיכאל מיכאלי                

 

 

 פתרון - 1תרגיל 

 1שאלה 
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 :2שאלה 
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 : 3שאלה 
 :תוך שימוש בנוסחאות טיילור מתאימות חשבו את הגבולות הבאים
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 :4שאלה 

22המשוואה  3xe x  0 תבעלת שורש בסביבx . 

xe-ל מתאיםהבעזרת טור טיילור  זהמצא קירוב לשורש  2. 
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 :5שאלה 

 עבור, xeבעזרת טור מקלורן של 
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  .x-ל0בין  cכאשר 
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 :6שאלה 

0xהוכיחו כי לכל    מתקיים
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 :הוכחה

sin נוכיח כי .א x x   0לכלx  
נגדיר   sinf x x x  

  cos 1 0f x x     0לכלx  הפונקציה  ולכן f x  0יורדת לכלx  

ולכן    0 0f x f  
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  sin 0g x x x      0לכלx  (הוכחנו בסעיף א') 

 


